KLIMANEUTRALER DRUCK



Stadtwerke Mühlacker unterstützt folgende UN Ziele für nachhaltige Entwicklung:







Stadtwerke Mühlacker Druck von "Kundenzeitschrift der Stadtwerke Mühlacker Ausgabe 02/20"

BluePrintAG

Teilnehmer-ID: DE-2205-0701

Gültig bis: 01.07.2020

Diese Urkunde garantiert, dass die ausgewiesene Menge 3 Tonnen ${\rm CO_2}$ in nach Gold Standard geprüften internationalen Klimaschutzprojekten kompensiert wurde.

Stadtwerke Mühlacker hat für Druck von "Kundenzeitschrift der Stadtwerke Mühlacker Ausgabe 02/20" 3 Tonnen CO₂ Anteile (Zertifikate) aus Klimaschutzprojekten erworben und trägt damit sichtbar zur Realisierung dieser Projekte bei. Damit wird sichergestellt, dass die eigenen CO₂ Emissionen für Druck von "Kundenzeitschrift der Stadtwerke Mühlacker Ausgabe 02/20" kompensiert und der Anstieg der Erderwärmung gedrosselt wird. Die Klimaschutzprojekte wurden zertifiziert und die Ausgabe und Stilllegung der Zertifikate wird transparent registriert. Stadtwerke Mühlacker nimmt damit am freiwilligen Emissionshandel teil und leistet mit der Verringerung des Treibhausgases einen Beitrag für eine lebenswerte Umwelt. Der Inhaber dieses Zertifikats engagiert sich nachhaltig in den Bemühungen gegen die globale Klimaerwärmung.

Dipl.-Ing. Frank Huschka



